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اگر اين. است ي
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 . پيوندي است
 به يون بيكربنات

ترين نقشن، بيش

از ر يا  با شبكه

اين. عهده دارند
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 كه ظاهر مكعبي

.كنند ترشح مي
هاي داراي ظاهر
( . متفاوت است

10  

سمرحلة (م تجربي 

مولكول آب. كند
 آنزيم، موجب ا

ه باشيد كه خون
كربنيك. شود ي

هاي قرمز با داش ه
(  

يونديرز، بافت پ

 هستند كه وظي
  .دارند

بخش كه به درون
ش شديدي پيدا مي

قدار ليپوپروتئين

بيشتكار رفته  به 
حتمال رسوب كل

   .ده دارند

 دستگاه عصبي

تيو فعال گذارد 
قش داشته باشن
ي و حلقوي قرار

اي لاية بيروني

ي مواد غذايي ت
ه دارند نه ياخته
هيدر، با يكديگر

نجش دهم؛ علوم

ك آب تركيب مي
اين. شود ده مي

نين توجه داشته
انيدراز ايجاد مي ك

  .ود
گويچه. جود دارد

39،  15ص  - 

درون هر پرسي، 

اي ريزپرزداري
تري د ة كوچك

وجود دارد ك ند
جذب مواد كاهش

تحرك، مق و كم 

نيمقدارپروتئ  
اح چگال، كم به 

عهد  در خون بر

كاملاً مستقل از

ياثر م زير  برون
نق) مثل پروتئاز(

و ماهيچه طولي

ها رند و از ياخته

هاي گوارشي نزيم
 اي تاژك ستوانه

حفرة گوارشي ه

سن

.  

را با آ اكسيد دي
هاي قرمز ديد چه

همچن. شود  مي
فعاليت كربنيك
شو خته خارج مي

هاي قرمز وج چه
1فصل  -  1سي 

  . ت است

كتاب درس 27ه 
  جود دارد

ها  هر پرز، ياخته
ة مخاطي، هستة

هاي چاله مانن گي
و ريزپرزها، سطح ج

(  

)30بدني بالاي 

چگال كمخلاف 
پرچگال نسبت

  .آيد مي
را ليپيدهاتقال 

2(  
 

صورت ك تواند به

و زير غدد درون
(هاي معده  زيم

اي بين دو هيچه

اي دار هر استوانه

هاي هيدر، آن خته
ي داراي ظاهر اس
هاي موجود در ح

    
 

  . رست است
نادرست هستند

  :ه موارد
د انيدراز، كربن ك
انيدراز در گويچ 

خودي تجزيه به
نتيجه ف اسيد در 

 بيكربنات از ياخ
انيدراز در گويچ 
شناسي زيست. (د

  .رست است
درست» ب«و » 

  :ها ر گزينه
 با تصوير صفحه

انتها بسته وج ي
هاي ه رين ياخته

كننده مادة ترشح
فرورفتگيپرزها،  

 بين رفتن پرزها و
)25ص - 1سي 

 .رست است
داراي تودة ب(ق 

  : ها ر گزينه
پرچگال برخ نيئ

پ نيپوپروتئين ل
تة قلبي پايين م

انت فهيوظها  ئين
26 ص - 1ي س

 . رست است
ت اي مي بي روده
  :ها ر گزينه

عضلات صاف، غ
د بر ترشحات آنز
صبي در لايه ماه

  .رست است
لاية دروني، ظاه

  : ها ر گزينه
از ياخت) نه همة(

هاي يد كه ياخته
ه  و طول ياخته

www.sanjeshse

در 2گزينه  .3
همه موارد ن
بررسي همه

كربنيك: الف
كربنيك: ب

صورت خود
كربنيك: پ

شده و يون
كربنيك: ت
عهده دارند بر

در 3گزينه  .3
»الف«مورد 

بررسي ساير
مطابق) الف
يلنف رگيمو
تر فراوان) ب

هاي ت ياخته
يلا لابه) پ
ب) ت در اثر از
شناس زيست(

در 2گزينه  .3
در افراد چاق
بررسي ساير

پوپروتئيل )1
بودن اديز) 3

احتمال سكت
ليپوپروتئ )4
شناس ستيز(

در 2 نهيگز .4
دستگاه عصب
بررسي ساير

ع يبر رو )1
توانند مي) 3
شبكه عص) 4

در 4 نهيگز .4
هاي لا ياخته

بررسي ساير
(گروهي ) 1
كني دقت) 2
ضخامت) 3

erv.ir
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جا 

  . دارد

  !!!!!ه

. رونـد  ف مي
بـه  . شـود  ي  
  

جاد منافذ 

س بايد 

ج كت با آن جابه

خل اين بخش

ي است نه روده

مت هر دو ظرف
خـارج مـي» ف
.رود بالا مي» ب

وع اول باعث ايج

  .كند
 رفتن تعداد تنفس

14(  

سبند و طي حر

سمت دا  زياد به
  .شود  مي

معدة چندقسمتي

سم  و بازدمي به
الف«ز طريق لولة 
ب«ه بلند ظرف 

  .است» 

هاي نو د، ياخته

  .متري دارند
ك ها را آسان مي ك

با بالا . برند  مي

09/09/403وم س

چس ي به غذا مي

هايي با عمق ي
حدودي آبگيري

ل در ارتباط با م

هواي دمي. ست
 هواي بازدمي از

لوله گام بازدم، از

»ب«تر از ظرف 
  . شود مي) گ

در سطح 

 نيسـت   
 

بينيد ل كتاب مي

وع اول، تعداد كم
باز شدن حبابك
اد تنفس را بالا

  .رود  مي

11  

سمرحلة (م تجربي 

زيست در سيرابي

خوردگي بي چين
 اين بخش تا ح
 اما صورت سؤال

ن ظرف دمي اس
و» ب« از لولة 

حالي كه به هنگ

ت سريع» الف«ف 
رنگ نه شيري(گ 
  .د

  .ها نيستند 

دها   درون شش

حبـابكي  يسـه  
 .ر ارتباط باشد

وري كه در شكل
  .شود 

هاي نو  به ياخته
شش سطحي، با
ريك شده و تعد

  . شوند

چگالي آب، فرو

)1(زيك 

نجش دهم؛ علوم

.  

هاي همز يكروب
  .ديده شوند

ب درسي، سيراب
مواد غذايي در 

گيرد، صورت مي

عنوان  به» ب«ف 
مت، هواي دمي

درح. رود بالا مي 

يرد، اما در ظرف
گ داده و زردرنگ

وارد شودتواند  ي

ي ديوارة حبابك
  .شود
هاي حبابكي سه

  .شته باشند
 كه جزئـي از كي
اشته و با آن در

همانطو. شود مي
ا با همديگر مي

ي بوده و نسبت
كاهش نيروي كش

ها تحر ز گيرنده
ها به آساني باز 

اش از چ  چگالي

 فيز

سن

درست هستند» 

قت كنيد كه مي
د در نگاري نيز د
طابق شكل كتاب

.ده، هزارلا است
ر رودة باريك ص

(  

ف بازدمي و ظرف
سير در يك سمت

»الف«ند ظرف 

گي ف صورت مي
ن هوا تغيير رنگ
 هر دو ظرف مي

(  

.  

هاي  جزء ياخته
ش روف ديده نمي
مكن است كيس

شدن ناي قرار داش
حبابك منفردي

اي قرار د مبادله

وع دوم ترشح م
ها رتباط حبابك

اي زوائد غشايي
ساختار خود، با ك
سيژن، گروهي از
ش يابد تا حبابك

(  

بودن ترعلت بالا

    
 

  .رست است
»پ«و » ب«، »

  :ة موارد
دق.  نگاري است
توانند نابراين مي

مط. سيرابي است
ترين بخش معد
نيد كه جذب در

)32ص - 1ي س
  .رست است

عنوان ظرف به» 
مسدود بودن مس
معرف از لوله بلن

  :ها ر گزينه
گ در هردو ظر

بلو طي دميدن ل
مي و بازدمي به

)35ص - 1ي س
 .رست است

نادرست هستند
  :ة موارد

كنيد ماكروفاژها
ها غضر رة نايژك
، مم رو به شكل رو

حل دوشاخه ش
، ح رو به شكل رو

 در طول نايژة م
  . رست است

هاي نو ت از ياخته
ن منافذ باعث ار

  : ها رگزينه
ي نوع دوم، دارا

ه خاطر سانت ب
كاهش سطح اكس
رفاكتانت افزايش

)38ص - 1ي س

 .رست است
ع بدون پوست به

www.sanjeshse

در 3 نهيگز .4
»الف«موارد 

بررسي همة
ورمنظ) الف
شوند؛ بنا مي
منظور س) ب
ت كوچك) پ
دقت كن) ت
شناس ستيز(

در 3 نهيگز .4
»الف«ظرف 

با توجه به م
هنگام دم، م
بررسي ساير

تغيير رنگ) 1
تيمول برم) 2
هواي دم) 4
شناس ستيز(

در 2 نهيگز .4
همة موارد ن
بررسي همة

دقت ك) الف
در ديوار) ب
مطابق ش) پ

بالاتري از مح
مطابق ش) ت

ممكن است
در 4 نهيگز .4

سورفاكتانت
اين. شوند مي

بررسي ساير
هاي ياخته) 1
سورفاكتا) 2
در پي كا) 3

ساخت سور
ناسش ستيز(
  

  
در 3گزينه  .4

پرتقال ب -1

erv.ir
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  . نيست

m
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=
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
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Δρ ×
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ρ =  
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
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 مخلوط

 مخلوط

 سوختن بنزين

kg
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g

=3 6

8
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ρ

2
1
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A

A

m
V

= =1 8
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

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V V

V

+


+

ρ

1 2
1 2

/ V+ = +11 6 
A h= × 

= + =

8
6 2 8 

14(  

  .كند مي
 آتش حاصل از

g
cm


 ρ


3

cm m=3 3 

V= 1
1 1
1

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V

V
=1

1
1 1
1
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× =1
1
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 

/
g

cm
= =39

kg
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/
/
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+

= =
ρ

6 111 6

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/ V+ 1 4 6
A
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= ×
2

8 1
8
 



  

 آب
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گالي آن تغيير م
 خاموش كردن

m
V

=  =6

mm

1
1 1
  
 

ρ − ρ

ρ

1 1

1
1

  
 

kg
m

= 39  

Bρ

  .است

/ V
V

c

+

= =

4

6 61
 

/ V= 6 3
A cm = 8

12  

سمرحلة (م تجربي 

  
ت است پس چگ
ع مناسبي براي

r
=

π 3
648

4
3

× −1   

B
/

B

m
V

= 1

چگالي بيشتر ا 

m3

V cm = 2 
m m=2 8  

نجش دهم؛ علوم

. به مقدار ماده
 اما جرم آن ثابت
 بنزين، آب مايع

  )ان

  )وسط

/درصد  1

  )وار

/
BV

= 
1 85 

جم بيشتر شود،
  )سط

m3  

mm2
 

  )؛ دشوار

سن

 بستگي دارد نه
كند، ه تغيير مي

ي آب نسبت به
ح دشواري؛ آسا

ح دشواري؛ متو

ح دشواري؛ دشو

BV c = 72

جرم برحسب حج
ح دشواري؛ متوس

 سطح دشواري؛

    
 

به جنس جسم
 دما، حجم ماده
بالا بودن چگالي

، سطح 17ص  –
 .رست است

، سطح 16ص  –
 .رست است

، سطح 16ص  –
 .رست است

cm3

 شيب نمودار ج
، سطح 16ص  -

 .رست است

، 17و 16ص  -

www.sanjeshse

چگالي ب -2
با تغيير -3
دليل ب به -4
– 1فيزيك (

در 1گزينه  .4

– 1فيزيك (
در 1گزينه  .4

– 1فيزيك (
در 4گزينه  .4

هرچه: نكته
- 1فيزيك (

در 2گزينه  .5

- 1فيزيك (

erv.ir
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ل دارد بـه    

سـبي بـين   

WP =1  
ـق فرمـول       

m m
V V

=1
1

 

P
P g

ρ=
ρ

1
2

 

ABPΔ =  
PΔ  

P gh= ρ  

/ ×1 1 6  

 ρ =  

 

و انتهاي ظرف

سـت، آب تمايـل

چس نيـروي هـم     

 لوله 

W WP P=2 3
سـت، پـس طبـق

m
V ( r


π

2
2 1

4
gh h
gh h

=1 2
2 2

2

g h= ρ Δ =1
g h= ρ Δ

h P+  1 

− ×31 1  

/ × =38 1 

  A و

14(  

ي آب بيشتر اس

سـان نباشـند، ن

اما در خارج از 

3:           ست
هـا برابـر اس رف 

m

r ) h
=

×
1
2

2 22

= 2

× ×1  
= ×1 1 

/ × =31 6 1 

= ρ 31 2
kg
m

=38
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  .د

ها سبي مولكول
  )ي؛ آسان

اگـر يكس) »لـف 

.شود شه كم مي

سه مخزن برابر اس
ع كف تمام ظـر

m
r h

= 
π ×

2
2
2 2

/ =5 5
/× =8 8  

/= ρ × ×1 

/ × =31 6 1

/
g

cm38

13  

سمرحلة (م تجربي 

اند  تشكيل شده

چس  شيشه از هم
، سطح دشواري 3

ا«رستي عبارت 
   .ت است

 بين آب و شيش

ب در كف هر س
ت و سطح مقطع

m m =2 8

Pa kPa= 5
Pa = 8

+ 52 1
= ρ2

نجش دهم؛ علوم

رگان از پلاسما
  )ان

هاي آب در كول
30ص  – 1يك 

در. (يشتر است
 يك مورد درست

  )وسط

چسبي روي دگر

  )وسط

پس فشار آب. رد
بيشتر است 1از  

e eP P>3 2  

  )ي؛ متوسط

m1

  )شوار

a
kPa  −8

  )ي؛ متوسط

  )وسط

سن

است و ستا) رف
ح دشواري؛ آسا

چسبي بين مولك
زيكفي. (را تر كند

بي bاز  a دماي 
پس تنها. است

ح دشواري؛ متو

 لولة مويين، نير

ح دشواري؛ متو

ها بستگي دار آن
2بيشتر و  2از 

eP>2   :م 1

، سطح دشواري 

ح دشواري؛ دشو

kPa− =5 3
، سطح دشواري 

ح دشواري؛ متو

    
 

 .رست است
آمور(شكل  د بي

، سطح 24ص  –
 .رست است

دگرچ  كه نيروي
ه بچسبد و آن ر

 .رست است
 يكسان باشند،

بيشتر ا aاز  bي 
، سطح 30ص  –

 .رست است
د كردن داخل

  .ست

، سطح 31ص  –
 .رست است

ت تنها به عمق آ
ا 3رم آب شكل 

توانيم بگوييم مي

34و  33ص  –
 .رست است

، سطح 33ص  –
 .رست است

36و  35ص  –
 .استرست 

، سطح 34ص  –

www.sanjeshse

در 4 گزينه .5
جامدشيشه 

– 1فيزيك (
در 3گزينه  .5

ك دليل اين به
سطح شيشه

در 1گزينه  .5
اگر دو مايع

هاي مولكول
– 1فيزيك (

در 3گزينه  .5
با دوده اندو

طور نيس اين
  
– 1فيزيك (

در 2گزينه  .5
فشار مايعات
اما چون جر

FP
A

م =

– 1فيزيك (
در 2گزينه  .5

– 1فيزيك (
در 4گزينه  .5

– 1فيزيك (
در 2گزينه  .5

– 1فيزيك (

erv.ir
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 الك
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×
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8 1
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Pa3 88

P + ×2 
+ ×2 

دو با آب برابر اس

A

B

P P
P P

=
=



+ρ گازAP P=
P P− = گازP

/1  

 گاز

14  

سمرحلة (م تجربي 

kg

/

/

/P

+=
×

 =

1 7 2
68 8 1

2




+ ×5 51 1 1 

                  

Pa6  

/× 1 2 
/× 1 5 

ها، چگالي هر د 

gh Pρ  =
gP gh= −ρ

E CP P=  

× + ×5 2 6 1

نجش دهم؛ علوم

/ Pa

− =

×

4

3

2

5 1





  )ي؛ دشوار

P= ×5 55 1

           )وسط

  )شوار

P =1 1  
P =2 111

  )ي؛ دشوار

 تعادل بودن آن
  )شوار

gh+ρ گازP=
= − ×136 

  )ي؛ دشوار

P g + ρ1

= ρ ×31 3 

  )شوار

سن

، سطح دشواري 3

Pa
 

ح دشواري؛ متو

ح دشواري؛ دشو

Pa
Pa

، سطح دشواري 

توانه و در حال
ح دشواري؛ دشو

             h 

/× ×1 2  

، سطح دشواري 

gAD g+ ρ2

 =9 3  

ح دشواري؛ دشو

    
 

 .رست است

34و  33ص  – 
 .استرست 

، سطح 33ص  –
 .رست است

، سطح 37ص  –
 .رست است

34و  33ص  –
 .رست است

است 2وري  غوطه
، سطح 41ص  –

 .رست است

                  
Pa= −272

39و  38ص  -
 .رست است

gDE P= +

ρ  ρ =3 3

، سطح 35ص  –

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5
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در 2گزينه  .6

– 1فيزيك (
در 3گزينه  .6

– 1فيزيك (
در 1گزينه  .6

با توجه به غ
– 1فيزيك (

در 1گزينه  .6

            
            a

  
- 1فيزيك (

در 3گزينه  .6
gBCρ3

g
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= 33
– 1فيزيك (
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Cr :

Cu :
24

25

1
1

 اسـت كـه      

Ni

Cu

28

29

K :

Cr

Cu

19

24

29

Ni :

Sr :

28

38

رنـد و ايـن    

K

F e

→

+

s s p s

s s p s

2 2 6

2 2 6
2 2 3

1 2 2 3
و دليـل آن ايـن

: s s p

: s s p

2 2 6

2 2 6

1 2 2

1 2 2

s s p

: s s p

u : s s p

2 2 6

2 2 6

2 2 6

1 2 2 3

1 2 2

1 2 2

: s s p s

s s p s

2 2 6

2 2 6

1 2 2 3

1 2 2 3

ميايي يكسـان دار

K e

F

+ −

− −

→ + 


→ 

14(  

s p s d

s p s d

2 6 1

2 6 2
3 4 3
3 4 3

باشـد و ـوم نمـي    

s p d

s p d

2 6 8

6 2 6 1

3 3 3

3 3 3

s p s :

s p d

s p d

2 6 1

2 6 5

6 2 6 1

3 3 4

3 3 3

3 3 3

s p s d

s p s d

2 6 2

2 6 2 1

3 4 3

3 4 3

  

p  
شان، خواص شيمي

eK F+ ⎯⎯→

09/09/403وم س

d

5

5  

ـرون در لايـه سـ
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s : ) ) )
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1 2 32
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2 8

4

4

) ) ) )
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s : ) ) )

1 2 3 4
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1 210 1
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p s
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


=




2 2 2
8

8

2
1 6 2

1 2 3
3 8

14 5
3



.شوند ن توليد مي
O ,O2  

p n
p A+ =

= 24
12

هايش عداد پروتون

KF⎯→  

15  

سمرحلة (م تجربي 

الكتـر 17د داراي    
s p23 شود مي 3

)

) )

3 4
16 2
3 4
18 1

 

)

) )

3 4
3 1
3 4
18 1

 

 
s

s s s

d

=

=

2 2

2 2 2 2

1

4 8

2 3 4 5
1 

س عناصر سنگين
O3ست، مانند 

n. ست = 12
ليل برابر بودن تع

 )1(شيمي 

نجش دهم؛ علوم

 25.  

حالـت پايـه خـود
pبه  d s6 1 13 4ο

  .يط را دارند

 38و  28 اتمي 

s =2 1
 

  )دشوار

صر سبك و سپس
تم تشكيل شده ا

ها برابر اس  نوترون
د به Rو  Yنين 

  )سط

  .ست

  .ست

ش

سن

و 24عداد اتمي 

يچ عنصري در ح
 نيست و تبديل ب

  
اين شرا 25و  24

ا در عناصر با عدد

د: يسطح دشوار

ها ابتدا عناص ستاره
نصر از يك نوع اتم

ن عداد پروتون ها و
 X  وQ و همچن

  .باشند  مي
متوس: يح دشوار

 

شده نادرست اس له

شده نادرست اس له

    
 

 . رست است
در اع. درست است

هي. ادرست است
s p2 63 پايدار 3

.نادرست است 
4، 19 عدد اتمي 

د. م درست است

س؛  34 و 27ص  
 . رست است
سدر . درست است

عن. ادرست است
تع.  نادرست است

.م نادرست است
م توپ يكديگر نيز

سطح ؛ 5 و 4ص  
. رست است

  :ها ه
مبادلهداد الكترون 

داد الكترون مبادله

www.sanjeshse

  
 

در 2گزينه  .6
عبارت اول د

نا  عبارت دوم
d s6 9 23 4

عبارت سوم
ع سه عنصر با

عبارت چهارم

-  1 يميش(
در 1گزينه  .6

عبارت اول د
عبارت دوم نا
ن عبارت سوم
عبارت چهارم

ها ايزوت جفت
-  1 يميش(

در 4گزينه  .6
بررسي گزينه

تعد: 1گزينه 

تعد: 2گزينه 
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

+
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 →


+
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 →
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× +97 1
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و در  16ـه   
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−
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يـد ناسـالم    
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e N

+

−

→ +

+ →

2

3
2

3

Al

e F

+

− −

→ +

→

3 3

Al

e N

+

−

→ +

+ →

3

3
3

3

+ × + ×
+ +
4 2 64

7 4 64
عمـر دوم بـ  نـيم  

/ /

+ × + ×
+ +

=

4 2 8
7 4 8
18 62ο

s p s p2 6 2 62 3 3

در غـدة تيروئي  

14(  

e C

N

−

−

 


3
2 3

2

e Al

F

−  


3
3

e
Al

−

−
 +3

3

     /
× =3 1 8

يابـد، كاهش مي

    /
× =3 118

d s p6 1 2 63 4 4
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Ca Ca

N e−
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+ →
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Al

e

+

−

→ +

+ →

3

3 3

eN A+ ⎯⎯→3

                    

عدد ك 32 اول به 

                  

d f s6 1 14 24 4 5

  . رسيد

16  

سمرحلة (م تجربي 

e

N

+ −

−

+


2

3
6
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  .لوئوريد است

e
Al

F

−

−


3
3

AlN  

 

عمر در نيم.  دارد

 

 . شود ي

p s : ) )
16 2
25 6

 به همين نتيجه

 

 

نجش دهم؛ علوم

Ca N+ ⎯3 2

ت آن آلومينيوم فل

eF+ ⎯⎯→33

 )متوسط

عدد وجود 64ه 

  

7د اتمي   پر مي

) ) ) ) )
2 3 4 5 6
8 18 32 8 2

توان شده هم مي

     شكل كتاب
  .شود ي

سن

e Ca⎯⎯→6
3

ست و نام درست

AlF→ 3  

م: يسطح دشوار

   : يه

H3 در نمونة اوليه
  .سد

    :يي

)دشوار: ي دشوار

 .ت هستند
رم اصلي در عدد
6
2
كه در زير آورده ش

براساس. ت است
كسان پخش نمي

    
 

N3 2  

گذاري نادرست اس

  .ست است

س ؛ 39 و 38ص  
 . رست است

يانگين نمونة اوليه

Hگين يا همان 
رس عدد مي 8 به 

يانگين نمونة نهاي

سطح د ؛ 15ص  
  .استرست 

 اول و دوم درست
لايه چها: ت سوم

ل كتاب درسي ك

ت چهارم نادرست
طور يك كنسيم به

www.sanjeshse

نامگ: 3گزينه 

درس: 4گزينه 

-  1 يميش(
در 1گزينه  .6

جرم اتمي مي

ايزوتوپ سنگ
عمر سوم نيم

جرم اتمي مي

-  1 يميش(
در 2گزينه  .7

هاي عبارت
بررسي عبارت

براساس شكل
  
  
  
  
  
  
  
  
  

بررسي عبارت
يون حاوي تك
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لكتـرون در  

عمر براي  يم

K8 
يـن تعـداد    

Ga +3

ت كه داراي 

ن از دسـت   

Ba : e
Ga : e

2
3  

تي كـه  حـال 

الك 5ت كـه داراي   

پ پايدار است و نيم

Kgرمـي معـادل    
تـوان اي ن رو مـي 

: s s p+ 2 2 61 2 2
خر اتم باريم است

الكتـرون  3οع      

e e
e e
× = 

× = 

6 12
6 18

ح اسـت، ولـي در  

 
 تعداد

 اتمي ميانگين

14(  

Mn اسـت 25:

ايزوتوپ ، اما اين

1 هندوانـه جر
گرم است و از اين

s p d6 2 6 13 3 3
ها در لايه آخ ترون

شـيم، در مجمـوع

I
e

Br


 


153 15ο

ته باشد درست ا

 جرم
 .تر است
  .عدد است

   .ست
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s s p2 2 61 2 2 3

جرمي يك است

ظر بگيـريم،   
دم تن يا ده كيلوگ

  .رسد نمي
1ο 

برابر تعداد الكتر 9

ـاليم داشـته باش
 

                 
r

 نمونه وجود داشت

H1  
10 

H1 وتوپ بيشت 

/ /×3 6ο ο عد

/6 ο عدد از آن اس

17  

سمرحلة (م تجربي 

{
l

s p d
=

2 6 5

2
3 3 3

  ....و )  مستقيم
هيدروژن با عدد ج

كيلوگرم در نظ 8
صد چند تني، يك

يب قبل از خود ن

9كترون است كه 

ك از بـاريم و گـ
 .د دريافت كنند

                   

 نوع ايزوتوپ در
  :عنوان مثال

× + ×
+

1 1 2
1 5

ο

ο

ي كه تعداد ايزو
× =232 1ο ο

×ل  232 1ο ο

نجش دهم؛ علوم

s24قبـل از آن  

  )شوار

نه(يكي متناوب 
راواني مربوط به ه

طور ميانگين   به
هاي چ ت باسكول

  )وسط

B  

به آرايش گاز نجي

الك 18ليم داراي 

عدد از هر يك 6ل 
توانند د و برم مي

              )وار

ي حالتي كه دو
ع به. ت نخواهد بود

H2  
5 

× + × =
+
5 3 5

5 5
حالي درتر است  ك

/= ×1 8 6 1ο ο

ل از هر اتمي شامل
  )سان

سن

گروه ق هم. ت است

دش: يطح دشوار

  .ت

رگاه جريان الكتري
شترين درصد فر

گر هر هندوانه را
دقت. شود تن مي 
  

متو: يطح دشوار

Ba
BaI

I

+

−





2
2 2

Gaتيون  ب 3+

ه سوم در اتم گال

عنوان مثال اگر به 
را تعداد برابر از يد

دشو: يدشوارح 

ن عبارت تنها برا
شته باشيم درست

3

/=1 75  

نزديك 2گين به 
22οبرابر با .  است

يك مول. ت است
آس: يسطح دشوار

    
 

ت پنجم نادرست

  .باشد  مي
سط ؛ 34 و 7  ص 

  .رست است
چهارم درست است

  : موارد
هر. درست است
بيش. ادرست است

  .شود مي
اگ.  نادرست است
8ت كه معادل با 
. آن توزين نمود

سط ؛ 42 و 6ص  
  رست است

. درست است
+

كات. ادرست است

لايه.  درست است
  .باشد مي

.م نادرست است
ن تعداد الكترون ر

سطح ؛ 43ص  -

 .رست است
  :ها ت

  .درست است
اين. نادرست است

مونه ايزوتوپ داش
H3  
5 

جرم اتمي ميانگ
ا ت سوم نادرست
ت چهارم نادرست

س ؛ 19 و 13ص  

www.sanjeshse

بررسي عبارت

l = خود 2
-  1 يميش(

در 1گزينه  .7
تنها عبارت چ
بررسي ساير
عبارت اول نا
عبارت دوم نا
آن تعريف نم
عبارت سوم

خواهد داشت
هندوانه را با

-  1 يميش(
در 2گزينه  .7

عبارت اول د

عبارت دوم نا

عبارت سوم
الكترون مدو 

عبارت چهارم
اين. دهند مي

- 1 يميش(

در 3گزينه  .7
بررسي عبارت
عبارت اول د
عبارت دوم نا
بيش از دو نم

ج
بررسي عبارت
بررسي عبارت

-  1 يميش(

erv.ir

71

72

73



 

 3ف ديگـر    
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6 
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ختار گلـوكز    

A
B

=
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ي شـود و از طـرف
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/

/
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= ×
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ο οο

كننـده در سـاخ   
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19 2 8

24 2 8
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14(  

 بگيرد و هشتايي

 خصوصيت را دار

ر نظر گرفته شده

/

/

/

=
=
=

73 6 4
87 6 5

5

ο ο

οο ο

οοο ο οο

  .جاي دارد

هـاي شـركت ـم   

/

/
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B
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×
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3

2 1
1

ο ο

ο ο

/
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3 84
24
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8 13 1
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الكترون 3تواند  ي
  .Pو  N: مانند

اين (Si)يسيم 
Mg.  

نوترون را برابر در

/

438
522 6

3
ο

ο

اي ج  جدول دوره

 هـر كـدام از اتـ
  .ندار است

/

/

g A
mol A

B ×
×

84
24

1
1 5 5

ο

ο

/

g
mol

g
mo

× 23

4

1
6 2 1ο ο

C :)) )1  

Na : ) ) )2 8 1  

18  

سمرحلة (م تجربي 

ترون دارد كه مي
م. ند شركت كند

كربن و سيلي: انند
g, Ca,  Sr, Ba

 تعداد پروتون و ن

/+438 6 5ο

 و در دورة هفتم

بنابراين. گويند ي
د، آن گلوكز نشان

g
B

=

× 22

4

1ο

ol
atomB

=

3

D :)) )8

Ar : ) )18 2

نجش دهم؛ علوم

الكت 5رفيت خود 
ي در تشكيل پيون

ما 14عنصر گروه 
a: زهاي گروه دوم

  )ط

چون. شده است

/+522 3ο οο

 )سان

وزا اورانيوم است

 گلوكز نشاندار مي
ن اگر پرتوزا باشند

  )ان

4  

= 4  

  )ط

 

8  

)8 8  

سن

ت كه در لايه ظر
صورت اشتراكي  به

ل اول آموختيم عن
مانند فلز. ي است
متوسط: يدشوار

 از كربن ساخته ش

/ a=3 12 99ο

آس: يسطح دشوار

ترين فلز پرتو شده

حاوي اتم پرتوزا
سيژن و هيدروژن

آسا: يطح دشوار

متوسط: يدشوار

 

    
 

  .رست است
هست 15 از گروه 

تواند به  دارد و مي
فصل آنچه كه در

 فلزي دو ظرفيتي
سطح د ؛ 46ص  

  .رست است
گرافيت است كه

  :م

amu  

س ؛ 42 و 15ص  
  رست است

  :د
ش شناخته. ت است
  ست
به گلوكز ح.  است
(C6 ،كربن، اكس
  .ست

سط ؛ 18 و 8ص  
  .رست است

  :زير

سطح د ؛ 43ص  
 .رست است
  .درست است
  .درست است

  . نادرست است
  م درست است
 . نادرست است

www.sanjeshse

در 3گزينه  .7
A :عنصري

الكترون تك
B :براساس آ
D :ف به يقين
-  1 يميش(

در 1گزينه  .7
سرب مداد گ
سروكار داريم

-  1 يميش(
در 2گزينه  .7

بررسي موارد
نادرست) الف
درست اس) ب
نادرست) پ

H O )6 12 6
درست اس) ت
-  1 يميش(

در 4گزينه  .7

صورت ز يا به

-  1 يميش(
در 3گزينه  .7

عبارت اول نا
عبارت دوم د
ن عبارت سوم
عبارت چهارم
عبارت پنجم
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  اطلاعیه شرکت در 

  )تشریحی(عمومی و اختصاصیدروس نهاییامتحاناتشبهآزمون 

  دوازدهم و داوطلبان کنکور سراسري هاي دهم، یازدهم وپایهآموزاندانشویژه

  هاي شاخه نظري دوره دوم آموزش متوسطهرشته

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

:رساندمیدوره دوم متوسطهآموزانوطلبان آزاد و دانشدامدیران، مشاوران، دبیران گرامی و نیز تمامیبه اطلاع 

أثیر قطعی تبا توجه به شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش آموزش کشور 

آموزان آمادگی هرچه بهتر دانشودر نتیجه کنکور سراسري سال تحصیلی جاريسوابق تحصیلی

طراحی و برگزاري نسبت به )پایانی نوبت اول و دوم(حضور در امتحانات مستمر اول و دوم جهت 

  .استاقدام نموده) تشریحی(دروس عمومی و اختصاصی نهایی امتحانات آزمون شبه 

  : توان به موارد ذیل اشاره نمودمیشبه نهاییآزمایشیآزمونترین مزایاي از مهم

به تفکیک دروس عمومی و اختصاصی؛ آزمون شبه نهایی)تشریحی(آشنایی با سطح علمی سؤالات  

با نمونه سؤالات شبه نهایی کشوري سازي داوطلب وآمادهآشنایی

آموز؛ در پیشرفت تحصیلی دانشمطالب درسی یاددهی و یادگیري مداومارزیابی

بر اساس ،)تشریحی(دروس عمومی و اختصاصی نهاییامتحاناتآزمون شبهطراحی سؤالات *

  .باشدارزشیابی تحصیلی وفق مقررات و ضوابط موجود در وزارت آموزش و پرورش می

سایت شرکت به نشانی به نام و نحوه برگزاري آزمون ثبتجزئیاتاطلاع از تسهیلات، جهت

ir.sanjeshserv.wwwمراجعه فرمایید.  
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